

# 《默杀》中“父亲角色”让人瑟瑟发抖 来“尔滨”学东北话、分享幕后故事 王传君:和张钧甯拍“打戏”互下狠手

生活报记者 吴海鸥 王雪莹 作为暑期档的一匹黑马,《默杀》导演柯汶利的新作《默杀》因扣人心弦的叙事和对人性的多面呈现而引发广泛关注与讨论,目前票房已破11亿。7月20日,导演柯汶利携领衔主演王传君,主演穆梦娇、顾明漪、卓依娜姆、王晓赟子来到哈尔滨,与冰城的观众们分享了影片的幕后故事。



活动现场,王传君用东北话还原了影片中“好安静,以为我们一直都有话说”的台词——“哎呀呀,这车里鸟悄的,还以为咱俩坐一块儿能一个劲儿地说呢。”引得观众们一阵大笑。



## 为接近角色特意晒黑

“这些调整是我应该做的”

《默杀》以一场校园霸凌事件展开,随着霸凌者接连殒命于重锤之下,意外丧生的校工“林有福”、被霸凌者的母亲“李涵”等人与警官“戴国栋”所代表的警察之间,上演了一场正义与罪恶的较量。采访中,导演柯汶利表示希望电影能给观众带来一些警醒:“有时候沉默是可以杀人的,我们伸出援手,哪怕只是微薄之力,帮助别人的同时可能也是在帮助自己。”

影片中,王传君饰演的“林有福”是一个底层体力劳动者,他有一个患有自闭症的女儿“惠君”,父女俩相依为命,只想过平淡的生活。当女儿被

校园多位女生长期霸凌并从楼顶上推下来摔死后,他求告无门,绝望无助最终实施了报复,将一个个犯罪者锤杀。在王传君的理解中,“林有福”这个角色不是完全的反派,因为他的世界崩塌了好多次,遭遇过海啸、女儿因为遭受校园霸凌意外坠亡,当他慢慢接近真相时,曾经的信仰也崩塌了,因此最后选择走向极端。

“林有福”原本的的职业是渔民,为了在外形上更接近渔民的肤色,王传君有意把自己晒得更黑了一些。他说:“我不把这些调整作为一种功课,只是正常应该做的。”

## 和蔡明拍对手戏“破功”

“本来严肃的气氛我一直努力憋笑”

在王传君看来,《默杀》是一部大爽片,情绪会一下子拔到非常高的浓度,人一下子就崩溃了,就像发动机一脚油门踩下去,马上得到200迈。他之前没有类似的表演经验,需要去铺垫崩溃前的情绪,过程很难,但也是一次难得的经历。为了演好这出戏,王传君把网上关于家长面对小孩发生意外的反应视频都看了一遍。“每天都是很压抑的,因为一直拿着手机看那些画面,看他们是什么状况,看多了,身体好像自然就会变成那个样子。”

活动现场,王传君透露自己与张钧甯拍摄木屋打架那场戏时,两人都

是“真下手”。其中一场掐脖子的戏,仔细看的话是可以看到张钧甯眼里都是红的。而聊起他和蔡明的对手戏时,王传君笑言能和蔡明老师同框是自己从小到大的梦想。“拍车上的那场戏,我应该是很紧张的状态,因为马上就要做坏事了,而蔡明老师在旁边用熟悉的幽默的语气说话,我一直在努力憋笑。”

别看影片中的王传君让人瑟瑟发抖,但被他杀害的四位小姐姐却在活动现场变成了他的“夸夸团”,直呼王传君私底下是一个很有亲和力的大哥哥,非常照顾她们。

# 本周7部新片定档“老朋友们”集体回归 “死侍”搭档“金刚狼” 乌尔善打造“异能世界”

生活报(记者王雪莹)暑期档已过大半,目前全国总票房已破58亿。记者从金安国际影城获悉,本周还将有7部新片上映,期待值最高的3部作品分别为好莱坞大片《死侍与金刚狼》、乌尔善导演的奇幻动作巨制《异人之下》以及日本动画题材电影《蓝色禁区:凮》。

作为漫威电影宇宙的最新力作,《死侍与金刚狼》目前在猫眼专业版中“想看”人数已接近30万。电影讲述了“韦德·威尔逊”决定不再以死侍的身份生活下去,但是在朋友、家人和整个世界都处于危险之中时,他重新出山与金刚狼携手作战的故事。死侍是一个非类型化的英雄,他跟金刚狼都经历了人生的低谷,但却有着两种完全不同的价值观和人生态度。因此,当这两个英雄搭档合作的时候,死侍该如何唤醒金刚狼内心对“生”的渴望,重新去拯救世界,是非常值得期待的。

改编自爆款国漫《一人之下》的奇幻动作巨制《异人之下》,由《封神三部曲》导演乌尔善执导,集结了胡先煦、李宛妲、冯绍峰、乔振宇、宋宁峰、娜然、那尔那茜、兰西雅、熊稳稳、郭家楷、王劲松等演员。最新曝光的终极预告中,随着张楚岚“炁体源流”传人身份的公开,异人界围绕世功法的争夺愈演愈烈,酷炫刺激的战斗场面步步升级。全性派“沈冲”凝出“五彩炁



环”凌空施招,天下会千金“风莎燕”跑车顶楼狂飙,阴阳五雷对决余波“横扫千里”等场面一一袭来。网友直呼:“画面太震撼了,每一帧特效都很炸,在电影院大银幕看一定很爽!”

《蓝色禁区:凮》讲述了平日百无聊赖的高中二年级学生“皿诚士郎”被憧憬着足球世界杯冠军的同学“御影玲王”发掘了足球才能,一起向世界第一前锋发起热血追梦的超燃故事。

## 92幅作品描绘城市美景及生活感受

# 国家开放大学 在线油画教学成果 在哈展出

生活报(记者王雪莹)7月21日,“第四届国家开放大学在线油画教学成果展”于黑龙江省美术馆开展,吸引了众多观众前往欣赏。据悉,该画展由国家开放大学主办,展期10天,将于7月31日结束。

记者了解到,画展共展出92幅作品。其中,30幅作品展现了哈尔滨的城市美景,62幅作品描绘了对美好生活的感受。参展者平均年龄53岁,分别来自中国19个省市以及新西兰、瑞士、日本等国家,89位作者均为零基础油画爱好者,学习油画时间从3个月到5年不等。

国家开放大学推出在线油画公社是唐江山教授主持的美育项目,旨在通过“互联网+教育”的在线模式,普及推广油画艺术,引领公众走进油画的多彩世界。经过30多年的远程艺术实践,教学团队探索出一套适合零基础美术群体的有效教育模式。目前,来自世界各地的注册学员达4.1万余人。此次由黑龙江省美术馆推出的画展,作品呈现出饱满的创作热情和很高的艺术水平,体现出新时代美育的丰硕成果以及高雅艺术殿堂始终面向广大群众的新时期美育精神。



# 亚冬会今迎倒计时200天

特许商品文化周启幕 晚上还将举办主题演出

## 冰箱贴 今起百店同售

03、04

8 道里区 载歌载舞迎亚冬

8 南岗区 百人表演太极拳

## 冰城娃 绘冰雪长卷



旅游订单同比增11% 入境游订单同比增106%

# 清凉“尔滨” 避暑游热力十足

05

哈尔滨天气预报

22日	夜	阴有中雨	28℃	东南风2-3级
23日	日	多云有雷阵雨	26℃	东北风2-3级
	夜	多云有雷阵雨	20℃	东北风2-3级
24日	日	多云	27℃	东北风2-3级
	夜	晴	20℃	偏东风2-3级

有事找帮办 供暖帮办仲亮 17800590258 旧改帮办梁晨 17800590256

出行帮办李德谦 17800590257 旅游帮办薛宏莉 17800590261 水电气网购帮办李威兵 17800590259 民政帮办于海霞 17800590260 教育帮办吕晓艳 17800590263 社区帮办史天一 17800590267 医疗帮办王秋实 19904806737 首席帮办李丹 17800590268